

◆劉德華兌現承諾12月與歌迷紅館相會。  
資料圖片

◆鄭則仕與姜皓文等實力派演員都有助陣演出。

◆劉青雲(右)與吳鎮宇相隔19年再度碰頭。

## 監製新片《談判專家》定檔6·13

# 華仔選香港作巡唱壓軸 約歌迷12月見

香港文匯報訊(記者 阿祖)闊別6年,劉德華重踏紅館舞台,宣布《今天……is the Day》巡迴演唱會香港站將於2024年12月舉行。「積極面對未來,期待下一次台上相見。」6年前,華仔留下了這句話給歌迷。6年後,華仔終於兌現當年承諾,宣布將在2024年12月的黃金檔期,再次與歌迷相會於紅館,而這次更是華仔在紅館舉行的第10次個人演唱會,別具非凡意義。

《今天……is the Day》巡迴演唱會將於7月在上海正式揭開序幕,緊接廣州、北京、南京、杭州、深圳、成都和重慶內地八大城市。完成內地站演出後,旋即繼續巡演之旅,包括澳門站、新加坡站、吉隆坡站和台北站,壓軸演出將回到香港紅館舞台,而香港站的具體場次日期和開售詳情稍後公布。

### 劉青雲吳鎮宇舌戰「講數」

此外,劉德華監製、邱禮濤執導及編劇,劉青雲、吳鎮宇主演,四強聯手的新戲《談判專家》亦宣布定檔6月13日香港公映。兩大影帝,青雲和

鎮宇相隔19年再度攜手合作,二人新戲同樣演談判專家,一場警署挾持人質案,引發雙雄智力交鋒,舌戰「講數」。

首度曝光的定檔海報中,青雲和鎮宇身穿防彈衣,神情堅定,預示一場關於心理和智力的較量即將拉開帷幕。而在預告片中,兩位主角短短的「講數」片段經已非常精彩,談判背後似乎暗藏更深謎團。劉青雲飾演的談判專家卓文偉意外變身為大膽綁匪,潛入警署挾持人質,他豐富的談判經驗讓警方束手無策。卓文偉堅持只與另一談判專家謝家俊(吳鎮宇飾)「講數」,局勢隨即逆轉,雙方高手過招,舌戰平分秋色,一時「有數講」,一時「冇數講」,與包圍警局的狙擊手鬥智鬥力。

《談判專家》改編自1998年荷里活門智神作《有數講》,電影同樣由兩位影帝森姆積遜及奇雲史帕西主演,身兼編劇的邱禮濤將以全新的視角和敘事手法,重新詮釋這套經典作品,青雲表示故事改編出色,相當精彩:「很戲劇性、很反高潮、很好看的劇本。」邱導今趟將鏡頭聚焦紀律部隊另一重要職業——談判專家身上,他非常雀躍接受新



◆劉德華為巡唱積極綵排。

挑戰:「這次拍攝的是不一樣的警匪片,談判專家是華語電影裏幾乎沒有呈現過的職業。」近年擅長拍攝動作大片的邱導,今次回歸執導文戲為主的劇本,戲中依然保持其一貫風格,唇槍舌劍的談判場面,緊張程度不亞於他過往的大製作。兩位影帝之外,苗僑偉、姜皓文、鄭則仕、周文健、黃又南、顏卓靈、朱栢謙、朱鑑然和楊偉倫等實力派演員都有助陣演出。

◆蘇韻姿(左)與朱智賢二人頗老友。



香港文匯報訊(記者 阿祖)《HOY TV 轉播2024巴黎奧運會啟動禮》昨日舉行,公布旗下三條電視頻道全力轉播奧運精彩賽事,邀請到文化體育及旅遊局局長楊潤雄、中聯辦宣傳文體部副部長林彬、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆等同主持啟動儀式。另多位前無綫藝人蘇韻姿、朱智賢、陳思圻(陳偉琪)及孫慧雪等均有出席支持活動。

蘇韻姿與朱智賢先後離開TVB娘家回復自由身,昨日齊出席HOY台活動,二人表示以前除了台慶節目以外均未有合作機會,不過私下二人頗老友,笑言是「姿朱」組合。朱智賢表示二人因愛狗結緣,對方的狗是她的「契仔」。今次參與HOY TV又是否朱智賢給牽線?蘇韻姿表示現屬自由身,亦的確有傾合作,是主持還是演出要拭目以待。TVB也有奧運宣傳,現為友台站台會否怕TVB生氣?兩人即表示不會擔心,即使TVB有適合工作一樣會參與,抱歡迎態度去接工作。

朱智賢想向蘇韻姿學唱歌  
蘇韻姿近日搬新屋,她將《愛·回家之開心速遞》超過1,800集劇本鋪出來留個紀念,但由於裝滿幾大箱不捨也要斷捨離,只保留自己較重戲和重要集數的劇本:「人生要向前行!」而朱智賢表示想向蘇韻姿學唱歌,自認唱歌不上不下,

反而做「魔音」更有市場。為何不叫男友謝東閔教自己?她笑說:「我不會聽他講,太熟也教不到,他一講我會話他。」蘇韻姿指自己教唱歌收生反應不錯,主要是小朋友粉絲想來學。這次也是朱智賢為她牽線與謝東閔的音樂學校合作?蘇韻姿表示世界很細,她跟吳業坤傾起合作,才知道他與謝東閔是拍檔。

### 陳思圻望夥鄭世豪搵銀

陳思圻昨日出席活動指近期忙於設計有關餐廳的手機應用程式,並即將推出,此外她有接主持和唱歌的演出,又分別為HOY TV及Vi-uTV拍過綜藝節目。談及講到《愛·回家》拍檔「細龍生」鄭世豪亦已離巢,她透露經常在公眾場合碰面:「上次我在拳賽上見到個『衰佬』,都有傾開一齊合作。」問會否延續「細龍生」、「細龍太」的熒幕拍檔形象?她笑言可以繼續做CP,但不一定要以過往形象出現,可以組合不同的新角色。



◆一眾嘉賓現身力撐《HOY TV 轉播2024巴黎奧運會啟動禮》。

## 亮相HOY TV宣傳奧運 蘇韻姿朱智賢自由傾合作

## 新劇10大角色海報公開 阿佘獅子王座顯霸氣

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)由梁家樹總監製、陳德修、蔡晶盛監製、蔡晶盛及陳新俠編導的《家族榮耀之繼承者》,昨晚(13日)首播。內地官網上周發布首條宣傳視頻後,即引發內地網民熱切期待,之前憑《新聞女王》熱爆內地的佘詩曼,她劇中角色丘皓兒的座右銘——「凡事既做就要做到底,做到最好」,更成為內地網民金科玉律。

微標誌是獅子,盡顯角色霸氣度及能力值。至於與阿佘惡鬥的丘氏父子丘智斌(羅子溢飾)及丘守義(羅嘉良飾),背後王座的象徵標誌是不同形態的狼。狼的狩獵方式多採取接力式窮追不捨和集體圍攻,與丘氏父子對付阿佘的手段不謀而合。林峯背後王座的象徵標誌雖然是與其律師身份相符的天秤,但天秤兩邊的秤子在照片中沒有完整顯示出來,暗示角色藏有秘密之餘,亦迎合了角色採用非常手段達到目的的性格。陳靜、陳滢及黃浩然三人的象徵標

◆余詩曼盡顯王者風範。



誌分別為狐狸、正義女神及公鹿,前者妖惑,後面兩位則似乎是「完全好人」。梁靖琪(Toby)的「群蛇亂舞」,釋出了Toby在劇中是奸角的重要信息。許紹雄的「河馬」雖外表溫和,但性格暴躁,配以許紹雄親切的笑容,完全呈現了笑臉虎的性格特色。

## 赴屋邨唱金曲送歡樂 區瑞強回饋社區促共融

香港文匯報訊(記者 阿祖)區瑞強(Albert)日前現身富山邨探訪社區種植園,並走入屋邨籃球場即席演唱多首金曲,為社區居民送上歡樂和發放社區共融的訊息。Albert認為社區的可持續發展需要娛樂和耕種等各方面的共融,因此他決定全力支持這次活動,並將音樂送到屋邨,讓那些因行動不便而失去娛樂消遣的社區居民也能享受到音樂帶來的歡樂。

身為歌手,Albert認為自己應該回饋社區,除了參與這次落區活動,他還將於5月24日至25日《區瑞強開心樂悠悠演唱會2024》推出親民票價,以使更多觀眾能夠受惠,屆時將與《中年好聲音》參賽者吳大強及區暎進一同送上眾多經典金曲。此外,他還將透過香港康樂及文化事務署舉辦的香港流行文化節,在不同的地區進行免費演出,旨在讓更多的人能夠欣賞音樂,同時也鼓勵更多的人參與社區活動,並期望未來能有更多的商界人士和志願者共同參與,創造更多關於社區共融的項目,共同創造一個更加融洽的社區環境。



◆區瑞強走入屋邨演唱多首金曲。

## 任Now TV歐國盃宣傳大使

## COLLAR怕被鬧惡補足球知識

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)歐洲國家盃2024將於6月揭幕,Now TV將為香港球迷獨家全程直播51場賽事,並會在今屆賽事期間增設全新688頻道「Lucky 688」提供即時比賽形勢及分析,昨日並舉行記者會,宣布由女團COLLAR擔任今屆Now TV歐洲國家盃大使。

昨日COLLAR與方栢翹、丘建威及何輝等多位資深評述員到觀塘出席歐國盃傳媒發布會,以露腰短裙亮相的COLLAR,獲不少粉絲撐場,隊員Marf表示鍾意守龍門的球隊位置,因為覺得有型:「死守龍門,可以好專注做一樣嘢。」之後又分析各隊員在球隊中最適合的位置,她說:「Gao最適宜做前鋒,中鋒則係Candy同Ivy,至於芯駱、Day及Winka做後備最合適,佢哋騷擾力強,可以干擾人,撞開晒啲人。」

今屆歐洲國家盃揭幕戰會於香港時間6月15日凌晨3時上演,由主辦國德國與蘇格蘭對壘。大會特別安排Day、Candy及Marf分別和三位足球員玩射龍門遊戲,其中當Marf射球時,芯駱卻出盡惡招偷龍門讓她入球。

會後COLLAR接受訪問,她們表示昨晚出席完CHILL Club頒獎禮後,只瞓了兩三個鐘就要出席活動,不過她們反而替來捧場的粉絲辛苦,因知道有粉絲通宵有瞓,希望粉絲可多休息,因睡眠不足會令抵抗力變差。問到她們

是否愛睇球賽?Marf表示都愛睇:「鍾意睇啲球員一齊叫口號同唱歌,覺得好熱血,所以都好期待入場睇波。」她又稱之前拍歐國盃宣傳片時,發覺自己射波都射得好。問到有向男友Locker請教踢波?她說:「冇,不過佢都好努力踢波,我都有睇佢哋球隊啲紀錄片。」

芯駱就稱覺得很多足球員都有自己的故事好勵志,談到她最近愛上山行,並曾征服過少女峰及富士山等,她自言並非專業,但最想跟隊員一齊拍行山節目,由香港開始。

問到COLLAR可需要參與球賽節目?成員齊聲叫好,Winka就希望可以邊睇邊食薯片,而Marf就稱未收到通知,又自爆足球知識貧乏,怕被觀眾鬧無知,她說:「我唔識足球術語,怕到時畀人知我無知會尷尬,到時唯有靠Fans,(事前做定功課?)但我又唔鍾意讀書,會用娛樂方法去學習。」



◆COLLAR與足球員玩射龍門遊戲。